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 הקשר בין טווח ארוך לטווח קצר: 

 שאלות:

לחברת "בקבוק אוויר בע"מ" שני מפעלים והיא פועלת בתנאי תחרות משוכללת.   (1

)עלויות הייצור בשני המפעלים:    ) ( )2 2

2 2 2 1 1 13 72 , 200TC x x TC x x= + = +. 

מפעל שלא נעשה בו שימוש אינו מייצר שום עלות. המפעל מייצר ביחידות שלמות.  
 מכאן: 

התפוקות במידה והחליטו לייצר עם שני המפעלים, מה תהיה החלוקה של   .א
 בין שני המפעלים? 

מהן רמות התפוקה )ביחידות שלמות( שבהן החברה תפעל עם כל מפעל   .ב
 בנפרד ועם שני המפעלים ביחד? 

יחידות. מה תהיה התפוקה בכל מפעל בנפרד? מה   48החברה החליטה לייצר  .ג
 ניתן להסיק על מחיר השוק? מה תהיה העלות השולית? 

ליחידה, מה תהיה רמת התפוקה הכוללת ובכל מפעל  ₪   120מחיר השוק הוא  .ד
   בנפרד? מה יהיו רווחי החברה.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 תשובות סופיות:

1א.  (1 23x x= .   

8xב.    8,  2מפעלx   17,  1מפעלx   .שני המפעלים 

1ג.  236 ,  12x x= =   ,72P mc= = .   

1ד.  280 ,  60 ,  20x x x= =      .4,528, רווחי החברה:   =
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